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DE 12
A/ Phin tric nghi¢m khéch quan (5 diém)
Em hiy khoanh tron vio chir dit truée két qua ding:

Ciu 1. S6 bé nhét trong cac $6:1,0,7,6,1a:

Al B.0 C.5 D.6
Ciu 2. S6 16n nhét trong cac $6:6,8,7,91a:
A6 B.8 C.7 D.9

Ciau 3. Két qua phép tinh : 10 -3+ 1=

A6 B.7 C.8 D.5
Chu 4.5 +4..... 4 + 5 Dién ddu vao chd chém:

A.> B.< C.=
Céu 5. Sb dién vao 6 trong trong phép tinh 6 =3 + ...
A3 B.5 C.2 D.6
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Ciu7.
C6: 8 qua chanh A 5
An: 2 qua chanh

Con lai : ...qua chanh?

Cau 8. Trong hinh duéi diy c6 méy hinh vuéng?

1L Phén twr ludn 6 dlem) Bail:
(1,5 diém) Pat tinh roi tinh

a) 243 b)4+0  ¢)2+45 d)5+4

B.6

D.3

D.7

d)0+5
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Bai 2: (1 diém) Tinh:

6rlel= 5+2+1=...
Bai 3: (1 diém)

N 2+43...5 242,142
<

- ? 2+2....5 2+1...1+2
Bai 4: (1 diém)

Hinh bén co6:
S hinh tam giac.

10-3+3=...
1+4..4+1
5+0....2+3
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DAP AN BE SO 12

A.Tric nghiém

1B 2D 3B 4C 5A 7B 8B

1I. TU LUAN

1)Hoc sinh dit tinh dang dugc diém t6i da

a)2+3=5  b)4+0=4 c)2+5=7 d)5+4=9  e) 0+5=5
2) 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3+3=10

3)2+3=5 2+2=1+2 1+4=4+1

2+2<5 2+1=142 54+0=2+3

4) c6 6 hinh tam giac, 2 hinh vuéng
5)8+2=10




